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Elsöprő győzelmet arattak Baján
is az igenek, a március 9-i nép-
szavazáson, melynek eredménye-
ként április elsejétől eltörlik a vi-
zitdíjat, a kórházi napidíjat és a
tandíjat.

Városunkban a választásra jo-
gosult 30531 polgár közül
15522-en járultak az urnákhoz,
ami 50,72%-os részvételt jelent.
Dr. Révfy Zoltán polgármester
sajtótájékoztatóján kijelentette:

„A bajai városvezetés továbbra
is kiáll a bajai orvosok, egész-
ségügyi dolgozók és a betegek
mellett.

Abban az esetben, ha a kor-
mány nem pótolja központi for-
rásokból a népszavazás eredmé-
nyekét kiesett bevételeket, az
önkormányzat segítségére min-
denképpen számíthatnak a helyi
egészségügy dolgozói.”

Igen, igen, igen Baján is!

OOrrsszzáággooss rréésszzvvéétteell:: 5500,,4499%% Igen Nem
KKóórrhháázzii nnaappiiddííjj 84,08% 15,92%
VViizziittddííjj 82,42% 17,58%
TTaannddííjj 82,22% 17,78%

AA nnééppsszzaavvaazzááss oorrsszzáággooss ééss hheellyyii eerreeddmméénnyyeeii::

BBaajjaaii rréésszzvvéétteell:: 5500,,7722%% Igen Nem
KKóórrhháázzii nnaappiiddííjj 85,01% 14,99%
VViizziittddííjj 83,69% 16,31%
TTaannddííjj 84,21% 15,79%

Beszélgetés Zsigó Róberttel (Fidesz), Baja és térsége országgyűlési képviselőjével

„Vissza kell adni az embereknek a döntés jogát!”
A március 9-i népszavazás után, a
tavaszi ülésszak közepén arra kértük
Zsigó Róbertet, (Fidesz) Baja és tér-
sége országgyűlési képviselőjét, osz-
sza meg velünk gondolatait aktuális
belpolitikai kérdésekről.

– Hogyan értékeli a népszavazás
eredményét?

– Mindenfajta értékelés előtt
először is köszönetet szeretnék
mondani azoknak, akik éltek al-
kotmányos jogukkal és részt vettek
a népszavazáson! Köszönet és elis-
merés azoknak is, akik a referen-
dum lebonyolításában vállaltak ak-
tív szerepet! Bebizonyosodott, hogy
vannak olyan kérdések, amelyek
pártpolitikától függetlenül fontosak
az embereknek. Kinyilvánították
azon álláspontjukat – amit egyéb-
ként a Fidesz már régóta mond -,
hogy nem lehet az állampolgárok-
nak hazug módon mindent meg-
ígérni egy kampányban, majd an-
nak ellenkezőjét tenni kormánye-
rőként. Arról is véleményt mondtak

az emberek, hogy nagy ellátó rend-
szereket – egészségügy, oktatás -
sem lehet a benne dolgozók és az
érintettek véleményével ellentétesen
átalakítani. A választókerületben az
országos átlag felett voksoltak a
polgárok a vizitdíj, a kórházi napi-
díj és a tandíj eltörlésére. Szerem-
lén például az egyik kérdésre 95%-
os volt az igen szavazatok száma.
Véleményem szerint az „igenek”
országos 82-84%-os aránya egyér-
telmű választói kritika a jelenlegi
kormányzattal szemben.

– Mi a vélemény a népszavazást
követő kormányzati reakciókról?

– Enyhén szólva furcsának tar-
tom őket. Úgy tűnik, mintha meg-
sértődtek volna. Pedig egy kor-
mányzatnak nem szabad megsér-
tődnie, hanem el kell fogadnia a
népszavazás eredményét. Az em-
berek döntését magára nézve köte-
lezőnek kell tekintenie, így nem te-
heti meg, hogy a referendum által
kiesett bevételeket nem adja vissza.
Kormányt azért választunk, hogy
megoldjon ilyen problémákat.
Egyébként a 2008-as költségvetés
egy ezrelékéről, nem egészen 16
milliárd forintról van szó. Ha egy
kormány a költségvetés egy ezrelé-
két nem tudja megfelelően átcso-
portosítani, akkor alkalmatlan fel-
adata elvégzésére. A Fidesz javaslata
szerint a kiesett bevételekre idén a
kormányzati luxuskiadások – pán-
célozott személygépkocsik, kom-
munikáció, kormányzati reklám-
kiadványok – megszüntetése je-
lentsen fedezetet, jövőre pedig a
Szerencsejáték Zrt. által befizetett
játékadót építsék a költségvetésbe,
mint a vizitdíj, a kórházi napidíj és
a tandíj eltörlése által hiányzó for-

rást. Kínálkozik természetesen más
megoldás is, mert ha a kormányzat
hat év hazugság, semmittevés, lát-
szatkormányzás után végre valóban
tenné a dolgát, beindítaná a lefa-
gyott magyar gazdaságot, akkor a
nemzeti össztermék egy százalékos
növekedésével, mintegy száz milli-
árd forint többletbevételre tehetne
szert az államkassza.

– A népszavazás után megbuk-
tatja-e a Fidesz a kormányt, lesznek-
e előrehozott választások?

– Mi azon az állásponton va-
gyunk, hogy mivel az embereket
2006-ban tudatosan félrevezették,
mielőbb vissza kell kapniuk a döntés
jogát. A kormánykoalíció sorsa je-
lenleg a kormánypárti képviselők
kezében van. A labda az ő térfel-
ükön pattog, remélhetőleg tudnak
végre kezdeni vele valamit… A köz-
társasági elnök úr szerint is egyér-
telműen nyilvánítottak véleményt
az emberek március 9-én. A refe-
rendum után mindenkinek le kell
vonnia a megfelelő következtetése-
ket, ez azonban nem két-három nap.
Én nagyon bízom abban, hogy mi-
előbb belátják a kormánypártok is:
vissza kell adni az embereknek a
döntés jogát.

– Orbán Viktor szerint nincs
olyan politikai szituáció, amire a Fi-
desznek ne lenne kész forgatókönyve.

– A Fidesz rendelkezik olyan
parlamenti javaslatokkal, amelyek
elindíthatják végre Magyarországot
a siker felé. Amíg ellenzéki szerepre
van felhatalmazásunk a polgárok-
tól, addig ezt tudjuk tenni. Ugyan-
akkor elfogadtuk az Erős Magyar-
ország című alapprogramunkat,
amelyben megoldási javaslatok van-
nak a problémákra, amennyiben az

emberek 2010. előtt visszakapják
döntési jogukat, és bennünket bíz-
nak meg kormányzati teendőkkel.
Négy évig kormányoztunk már,
vannak tapasztalataink, ha újra
megbízást kapunk, készek vagyunk
ezt a megtisztelő munkát elvégezni. 

– Kicsit elkanyarodva a népsza-
vazástól. Melyek az Országgyűlés
legfontosabb feladatai a tavaszi ülés-
szakban?

– Minden bizonnyal tárgyalni
fogunk a népszavazás utáni bevé-
telkiesés visszaadásának kérdéséről.
Nagyon bízom benne, hogy elénk
kerülnek a „Déli áramlat” nevű pro-
jekt részletei, és rendkívül fontos
lesz az úgynevezett „TB-mentő”
népszavazás kérdésköre is. Az egész-
ségügy részleges privatizációjáról
szóló törvény is része annak a kor-
mányzati egészségügyi „reformnak”,
amely társadalmi elutasítottságát jól
jelzi a vizitdíj és a kórházi napidíj
bukása. A Fidesz ezért azt javasolja
a kormánynak, hogy a népszavazás
eredményének ismeretében vonja
vissza ezt a törvényt, és kezdjen
egyeztetéseket a témával kapcsolat-
ban. Ezzel ugyanis megspórolhatná
egy újabb népszavazás költségeit.

– Napirendre kerül-e olyan ügy,
amely konkrétan a választókerületet
érinti?

– Sok kérdést, interpellációt
nyújtottam be eddig is, és ezután
sem teszek majd másként. Kíván-
csian várom, hogy a nagy ígérethal-
maz után elkezdődik-e végre az el-
kerülő út északi szakaszának
építése? Ha nem, mindenképpen
kérdést intézek a szakminiszterhez
az ügyben, hiszen ez minden bajai-
nak fontos.

F.A.

Zsigó Róbert
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